Samolepka VARI (20x16) Sticker Aufkleber - 3208731073 1
Stitek APH-352 Label Schild - 30058 00 159 1
Podlozka 18 Washer Unterlegscheibe 51311212048 |- 1
Matice M16 Nut Mutter 51311120029 |- 1
Matice M10 Nut Mutter 111503 - 1
Pdaka vypinaci The lever weldment Der Hebel Schweil3 111509 22 9 8044 001 1
Pruzina tlacna 1,25x13,75x38x8,5  |Spring Feder 51315114007 |- 1
Zapadka pluhu Tenon Zapfen 111535 30058 00 157 1
Tahlo pluhu Uplne Pull rod assembly Komplette Zugstange - 2 0058 00 158 1
Podlozka 10 Washer Federring 106530 - 4
Matice M10 Nut Sechskantmutter 106529 - 5
9 Sroub M10x40 Bolt Sechskantschraube 51309203656 |- 4
[} Krojidlo svarenec Coulter weldment Coulter Schweil 111544 22 9 4042 004 2
7 Podlozka B 13 Washer Unterlegscheibe 104503 - 2
6 Podlozka 12 Washer Unterlegscheibe 106532 - 2
5 Matice M12 Nut Mutter 106531 - 4
4 Sroub M12x45 Bolt Schraube 51309024010 |- 4
3 Orebné téleso levé Plough Teft Pflug nach links - 22 9 4037 002 1
2 Orebné téleso prave Plough right Plough Recht - 22 9 4037 001 1
1 RAm pluhu The frame of the plow Der Rahmen des Pfluges - 22 9 1547 003 1
Poz. N&zev - Rozmér Tifle (EN) Name (DE) Obj.C. Cislo dilu Ks
Ndzev:
Pluh oboustranny
VARI Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. Eislo: 3611
1 0058 00 1 56 N E Datum vytvoreni: 10. fijna 2017




	List1
	Pohled výkresu1
	Detailní pohled A (2 : 3.5)


